

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 體育評論 來源 民生報 日期 770618 版面 二版

版面二版

十五績優選手

將獲頒國光獎章

黃美珍，亦將獲頒三等二級的國光獎章。

白國光獎章。

【本報訊】全國體協獎勵審查委員會昨天下午審核七十七年上半年的國光

金牌的白允瑞，將可獲頒三等二級國光獎章一座。

標賽男子團體賽的銀牌得主，可得三等三級國光獎章。

獎章申請案，計有跆拳、

七名選手秦玉芳、陳君鳳、陳怡安、莊孝勇、詹世嵩、

不過，四名桌球選手、
三名射箭選手及跆拳選手

的十五名選手符合國光獎章的頒獎標準，其中以胎

陳義雄、吳聰哲等，分別可得三等二級獎章一座。

秦玉芳，分別因只有獎牌，沒有獎狀，或獎狀上漏寫

拳女將白允瑤所獲的獎章等級最高。

在亞洲桌球錦標賽分獲男、女雙打第二名的選手

名次而需另補成績證明，才能通過教育部的最後審

在亞洲跆拳道錦標賽獲

紀金龍、紀金水；張秀玉、

核。

期望於左營訓練中心者

目一新的感覺。由此亦可見左營訓練中心務實的一面。

李繼綱、登輝先生視察中華民國體育協進會左營運動選手訓練中心，勗勉受訓中的選手要奮發勤練，為國爭光，並對左營訓練中心的設施、士氣、伙

左營訓練中心自黎玉璽將軍創建，復經鄭為元將軍、張豐緒理事長的規劃、發展，今天能在總統視察之後表示滿意，這代表了左訓中心的無形成

訓中心選手、教練、主任、行政人員來說是最大的鼓舞。

體協會對左營訓練中心向來以「做好最佳支援」為目標，要求盡全力服務受訓中的各項演習，精進刀盾

務受訓中的各單項協會精選的教練、選手。因此，陳遠龍主任也就以改善環境、提高空調、競爭力的培育和質量

環境、提供空調、乾淨的宿舍和質量兼顧的伙食為優先，務必做到照顧與服務，讓選手、教練安心集訓。

體育界人士經常赴左營講習或參觀，

